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新手会计印花税怎么计提税额，印花税应纳税额如何计算-
股识吧

一、印花税怎么提

文件规定，印花税税目税率表第十二个税目为“记载资金的账簿，按实收资本和资
本公积的合计金额万分之五贴花。
其他账簿按件贴花5元。
”根据有关规定，因为印花税是一种行为税，即只要发生了税目所列举的行为就要
购花贴花再划销，而不论业务是否完成、作废等。
目前大多数公司对账簿按件贴花5元不会遗忘，但实收资本和资本公积也要贴花往
往疏忽。
如上述A公司是2004年12月成立的一家有限责任公司，当时在工商管理局登记注册
资本30万元，开业时实到资本30万元，而根据印花税有关政策规定，该公司30万元
实收资本应按规定的万分之五贴花150元。
同样B公司因总公司战略调整注销，注销时账上资本公积已达40万元，而该公司财
务人员只按时申报有关合同的印花税，按税法规定资本公积应贴的万分之五印花税
却遗漏了。
当地税务局近来在对注销税务登记的纳税户进行税务检查时，发现绝大多数近几年
注册的新公司均没有按规定申报缴纳实收资本印花税，而多数有资本公积的公司也
将印花税遗漏。
仅今年4月份办理的23户注销手续中，就发现有19户没有按规定申报实收资本和资
本公积印花税，达83％。
其实，印花税税率很低，而且是我国所有税种中惟一的一个“三自纳税”税种，即
自己根据税目购税花（税票）、自己往账本或凭证上贴花、自己再在所贴花上划销
，而正因为如此很多公司容易将其遗漏。
纳税人没有按规定贴花，根据《税收征管法》规定要处以相应罚款，甚至有可能定
性为偷税，所以纳税人一定要注意这一“小税种”。

二、请问印花税怎么计提

附件： 印花税税目税率表 税 目 范 围 税 率 纳税义务人 说 明 1 购销合同
包括供应、预购、采购、购销结合及协作、调剂 、补偿、易货等合同
按购销金额万分之三贴花 立合同人 2 加工承揽合同
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包括加工、定作、修缮、修理、印刷、广告 、测绘、测试等合同
按加工或承揽收入万分之五贴花 立合同人 3 建设工程勘察设计合同
包括勘察、设计合同 按收取费用万分之五贴花 立合同人 4 建筑安装工程承包合同
包括建筑、安装工程承包合同 按承包金额万分之三贴花 立合同人 5 财产租赁合同
包括租赁房屋、船舶、飞机、机动车辆、机 械、器具、设备等
按租赁金额千分之一贴花。
税额不足一元的按一 元贴花 立合同人 6 货物运输合同
包括民用航空、铁路运输、海上运输、内河 运输、公路运输和联运合同
按运输费用万分之五贴花 立合同人 单据作为合同使用的，按合同贴花 7
仓储保管合同 包括仓储、保管合同 按仓储保管费用千分 之一贴花 立合同人
仓单或栈单作为合同使用的，按合同贴花 8 借款合同
银行及其他金融组织和借款人（不包括银行同业拆借）所签订的借款合同
按借款金额万分之零点五贴花 立合同人 单据作为合同使用的，按合同贴花 9
财产保险合同 包括财产、责任、保证、信用等保险合同
按投保金额万分之零点三贴花 立合同人 单据作为合同使用的，按 合同贴花 10
技术合同 包括技术开发、转让、咨询、服务等合同 按所载金额万分之三贴花
立合同人 11 产权转移书据 包括财产所有权和版权、商标专用权、专
利权、专有技术使用权等转移书据 按所载金额万分之五贴花 立据人 12 营业帐簿
生产经营用帐册 记载资金的帐簿，
按固定资产原值与自有流动资金总额万分之五贴花。
其他帐簿按件贴花五元 立帐簿人 13 权利、许可证照
包括政府部门发给的房屋产权证、工商
营业执照、商标注册证、专利证、土地使用证 按件贴花五元 领受人

三、报地税时印花税是怎么计提的？

印花税的计提是按两种税率进行的，一种是比例税率：通常是按合同类型及性质的
不同来确定其适用税率 它的应纳税额=应税凭证计税金额*比例税率一种是定额税
率：是为了简化征管手续，对无法计算金额的凭证、账簿等直接按件提取
它的应纳税额=应税凭证件数*定额税率
其他账薄都是按件巾花，一件是5元，不分金额，税率等

四、如何计提印花税及会计分录

计提时： 借：管理费用——印花税 贷：其他应付款缴纳时： 借：其他应付款
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贷：银行存款

五、印花税应纳税额如何计算

1、营业账簿的印花税，分别按资金账簿和其他账簿计征。
资金账簿应纳印花税的计算公式为：应纳税额=(实收资本金+资本公积金)×0.5‰
，其他账簿应纳印花税的计算公式为：应纳税额=账簿件数×单位税额
2、产权转移书据应纳印花税的计算公式：应纳税额=产权转移书据金额×0.5‰；
3、权利许可证照应纳印花税的计算公式：应纳税额=证照件数×单位税额.对同一
凭证载有两个或两个以上经济事项的，如分别记载金额的，应分别按适用税率计算
应纳税额，并按合计税额贴花。
如未分别记载金额的，应按其中最高税率计算纳税。
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